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Uwagi organizacyjne: kaøde zadanie rozwiπzujemy na osobnej kartce. Kaøde zadanie naleøy pod-
pisaÊ imieniem i nazwiskiem w≥asnym oraz prowadzπcego Êwiczenia. Na wszelki wypadek prosimy teø

o podanie numeru grupy. Prosimy o sprawdzenie, czy telefon komórkowy jest wy≥πczony a kalkulator

i inne pomoce naukowe (np. tablice matematyczne) schowane. W razie wπtpliwoúci prosimy o kontakt

z asystentem.

Zadanie 1. ZbadaÊ przebieg zmiennoúci (ciπg≥oúÊ, jednostajna ciπg≥oúÊ, granice na kraÒcach dzie-
dziny, asymptoty, róøniczkowalnoúÊ, ekstrema, przedzia≥y monotonicznoúci i wypuk≥oúci) funkcji:

f(x) =
2
3
Ô
x2

x+ 1
.

Zadanie 2. Niech X oznacza przestrzeÒ C([0, 1],R) funkcji ciπg≥ych na odcinku [0, 1]. W przestrzeni
tej rozwaøamy metrykÍ

d(f, g) = sup
[0,1]
|f(t)≠ g(t)|.

Symbolem ’ oznaczamy funkcjÍ sta≥π na odcinku [0, 1] równπ 0. ZbadaÊ czy poniøsze zbiory sπ otwar-
te, domkniÍte, zwarte, spójne

A = {f œ X : d(f, ’) ˛ 1}, B = {f œ X : d(f, ’) ˛ 1 i ’t œ [0, 1] f(t) ”= 0}.

Zadanie 3. WyznaczyÊ granice (jeúli istniejπ):

(a) lim
xæ0

1≠ cos x
Ô
cos 2x

x2
, (b) lim

xæ0
(sin

2 x)1≠cosx, (c) lim
xæ0
(cos x)

1
ln(1+x2) .

Zadanie 4. ObliczyÊ ca≥kÍ: ⁄ 2fi

0

1

sin
4 x+ cos4 x

dx
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